
ITA

Soundbar IHSB43W

MANUALE UTENTE

EN



Capitolo 1
INFORMAZIONI GENERALI                                                
 Introduzione.............................................................2                                                       
 Contenuto della confezione .................................2                         
 Informazioni relative alla sicurezza .....................3           
Capitolo 2
 Vista generale ...........................................................7                                             
Capitolo 3 
 Funzionamento .......................................................9                                             
Capitolo 4 
 Specifiche tecniche ................................................12                          
Capitolo 5 
 Avvertenze ................................................................13
Capitolo 6 
 Garanzia  ...................................................................14    
                                                   

Contents EN
Chapter 1
GENERAL INFORMATION   
                                              
 Introduction .............................................................19 
 Contents of the package ........................................19 
 Safety Information  .................................................19            
Chapter 2 
 General view  ............................................................20                                                       
Chapter 3
  Operation .................................................................24                                                                                    
Chapter 4 
 Technical specifications ........................................29               
Chapter 5 
 Warnings ...................................................................30                             
Chapter 6 
 Warranty ....................................................................31

Contenuti ITA 

MANUALE UTENTE | pagina 1  



 MANUALE UTENTE | pagina 2

Contenuto della confezione :
- Soundbar IHSB43W (Fig.1)
-cavo di ricarica micro USB x1, manuale 
utente x1
-cavo audio doppio da 3,5 mm x1
-Manuale d’uso, sicurezza e garanzia 
Legale

  INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto 
Soundbar IHSB43W di INNO HIT 
Si prega di leggere attentamente il 
presente manuale in modo da utilizzare  
Soundbar IHSB43W nella maniera 
migliore, e di conservarlo per utilizzi 
futuri.
NOTA: 
Questo  manuale d’uso è scaricabile dal 
sito
https://www.innohit.eu e 
https://s2salvadorigroup.it/ftp/?dir=INNO-HIT

INNO HIT  si riserva il diritto di apportare 
modifiche migliorative al prodotto senza 
preventiva comunicazione 
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CAPITOLO 1
INFORMAZIONI GENERALI

INFORMAZIONI RELATIVE ALLA 
SICUREZZA
ATTENZIONE: Si prega di prestare 
attenzione a queste linee guida, poiché 
il costruttore non si assume alcuna 
responsabilità se l’utente non segue 
le seguenti raccomandazioni o utilizza 
IHSB43W in  maniera impropria.
Prima di  utilizzare  IHSB43W  in modo 
sicuro ed efficiente, si prega di leggere le 
seguenti avvertenze:
Usando apparecchi elettrici è necessa-
rio prendere le opportune precauzioni, 
tra le quali:

1  Verificare che il voltaggio 
della rete elettrica corrisponda a quello 
indicato sull’etichetta dati tecnici 
dell’alimentatore di ricarica.
2 L’utilizzo è consentito solo a 
persone adulte e responsabili, adeguata-
mente istruite sui danni derivanti da un 
utilizzo scorretto.
3  Questo apparecchio può essere 
utilizzato da bambini di età pari o supe-
riore a 8 anni e da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali o 
mancanza di esperienza e conoscenza se 
presenti siano stati supervisionati o istruiti 
riguardo all’uso dell’apparecchio in modo 
sicuro e (Segue)
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comprendere i rischi connessi. I bambini 
non devono giocare con l’apparecchio. 
La pulizia e la manutenzione non deve 
essere effettuata da bambini senza super-
visione.
4  Non mettere  IHSB43W sopra o 
vicino a fonti di calore.
5  Non lasciare IHSB43W esposto 
ad agenti atmosferici (pioggia,ecc.)
6  Fare attenzione che il cavo 
elettrico non venga a contatto con super-
fici calde.
7  NON IMMERGERE MAI IHSB43W 
LA SPINA ED IL CAVO ELETTRICO IN AC-
QUA O ALTRI LIQUIDI, USATE UN PANNO 
UMIDO PER LA LORO PULIZIA.
8 Durante l’utilizzo posizionare 
IHSB43W su di un piano orizzontale
9 Prima di utilizzare  IHSB43W assi-
curarsi che sia perfettamente assemblato.
10  Non usare IHSB43W se il cavo 
elettrico o la spina  risultano danneggiati, 
o se l’apparecchio stesso risulta difettoso; 
in questo caso contatta la nostra assisten-
za ,vedi capitolo 6.

(Segue)   
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CAPITOLO 1
INFORMAZIONI GENERALI

11 Se il cavo di ricarica è dan-
neggiato, esso deve essere sostituito dal 
Costruttore o dal suo servizio assistenza 
tecnica o comunque da una persona con 
qualifica similare, in modo da prevenire 
ogni rischio.
12 IHSB43W è concepito per il 
SOLO USO DOMESTICO e non deve essere 
adibito ad uso commerciale o industriale.
13. Per il corretto smaltimento del 
prodotto attenersi alla Direttiva Europea 
2019/19/UE  
14.  Caricare il prodotto con una po-
tenza in ingresso non superiore a 5 V/2,4 
A, per proteggere la batteria;
15.  Conservare o utilizzare il prodot-
to in un ambiente a temperatura normale. 
16.  Non bloccare le porte del pro-
dotto, come la porta del caricabatterie, 
USB, aux, ecc.
17.  Per proteggere l’udito e 
prolungare la durata dell’altoparlante, non 
è consigliabile regolare il volume al livello 
massimo per un lungo periodo.
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18. Se il sistema di altoparlanti si è 
arrestato, premere a lungo il tasto “M”
(tasto 1) per reimpostarlo e spegnerlo. 
19.  Qualunque sia la ragione che 
danneggia il prodotto, non esitate a con-
tattare il nostro personale post-vendita 
anziché ripararlo da soli. Qualunque inter-
vento personale annullerà la garanzia. 
20.  La batteria in dotazione con 
questo prodotto può determinare il 
rischio di incendio o di ustioni chimiche 
se non maneggiata correttamente.
21.  Se la batteria dovesse perdere, 
evitare che il liquido entri in contatto con 
la pelle o gli occhi. In caso di contatto,
richiedere assistenza medica.
22.  Non esporre prodotti contenenti 
batterie a un calore eccessivo (ad esempio 
luce diretta del sole, fuoco o simili).

Apparecchio in classe 3

Marcatura CE 

Apparecchio per il cui smaltimento 
è richiesta la verifica delle norma-
tive locali
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CAPITOLO 2

 Soundbar IHSB43W

VISTA GENERALE

Fig. 1

Tasti funzione e connessione
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Dettagli tasti funzione e connessione

               
1)    Tasto “M”selezione modalità di utilizzo 
(premere brevemente ogni volta) 
TF/USB/AUX/BT 
2)     Premere brevemente per tornare 
indietro, premere a lungo per diminuire il 
volume
3)     Premere brevemente per il successivo, 
premere a lungo per aumentare il volume
4)     Riproduci o metti in pausa
5)     Display digitale
6)     Tasto ON/OFF
7)     Ingresso AUX
8)     Presa per scheda TF,  massimo 32G
9)     Presa USB, supporto massimo 32G     
10)  Presa di ricarica e contatto micro USB
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Accensione/spegnimento: 
Attivare/disattivare il pulsante di “accensione/
spegnimento” (“6” di Pag 8)

Connessione senza fili: 
1. All’accensione, l’altoparlante entrerà in 
modalità Bluetooth con luce blu lampeg-
giante e in attesa di accoppiamento; il telefono 
cercherà il modello Bluetooth corrispondente, 
quindi potrà essere collegato correttamente.
2. L’altoparlante si collegherà automatica-
mente al telefono collegato per l’ultima volta 
(il Bluetooth del telefono deve esse on), non è 
necessario cercare e connettersi nuovamente.

Cambio di modalità: 
Premere brevemente “M” (“1” di Pag 8) per 
selezionare la modalità. (TF/AUX/BT)

Modalità TF 
Inserisci una scheda “TF” (“8” di Pag 8), 
l’altoparlante la riconoscerà automaticamente 
(con un messaggio vocale) e trasmetterà 
automaticamente la musica al suo interno. (La 
memoria massima della scheda TF è di 32 GB).

Modalità Aux 
Collegando il tuo lettore musicale/telefono 
all’altoparlante tramite il  “cavo audio da 3,5 
mm”( “7” di Pag 8)  in dotazione, subito dopo 
l’altoparlante lo riconoscerà automaticamente.

CAPITOLO 3
FUNZIONAMENTO
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Modalità USB 
Inserisci un lettore musicale tramite “con-
nettore USB” (“9” di Pag 8),  l'altoparlante 
lo riconoscerà automaticamente (con un 
messaggio vocale) e trasmetterà automatica-
mente la musica al suo interno.
 
Modalità FM( Funzione non disponibile in 
tutti i paesi)
1. Inserire il “cavo micro USB” (“10”di 
Pag 8) in dotazione nello slot micro USB 
dell'altoparlante come antenna. Quindi ac-
cendi l'altoparlante e premi tasto “M”( “1” Pag 
8)  una volta per accedere alla modalità FM. 
2. Premere a lungo il pulsante “Riproduci/
Pausa” (“4” di Pag 8) per 2 secondi per attivare 
la ricerca automatica dei canali. 
3. Premere a lungo “riproduzione/pausa” (“4” 
di Pag 8) per 2 secondi per interrompere la 
ricerca.

Riproduzione di musica 
1. Premere brevemente “Riproduci”( “4” Pag 8) 
per mettere in pausa/riprodurre; 
2. Premere a lungo il pulsante "-" (“2” di Pag 8)
per VOL”-” ( abbassare il volume) 
3. Premere a lungo il pulsante "+" (“3” di Pag 
8)per VOL”+” ( aumentare il volume). 
4. Premere brevemente il pulsante "-" per 
PREV;( precedente)  
5. Premere brevemente "+" per AVANTI. (suc-
cessivo) 
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CAPITOLO 3
FUNZIONAMENTO

Connessione a TV INNO HIT IH43FWB

Per connettere il Soundbar IHSB43W alla TV 
modello IH43FWB procedete come segue:
• Connessione tramite cavo audio 
aux (presente in confezione) 
1. Accendere il sound bar (“6” di Pag 8)
2. Premere brevemente “M” (“1” Pag 8) 
per selezionare la modalità. (TF/AUX/BT)
3. Inserire il cavo in dotazione nella  
presa preposta (“7” di Pag 8) e collegarlo alla 
presa “HEADPHONE” ( vedi figura sotto ) 
4. La TV è ora connessa al soundbar  

• Connessione tramite BT (Blue-
tooth) 
1. Accendere il sound bar (“6” di Pag 8)
2. Premere brevemente M (“1” di Pag 8) 
per selezionare la modalità. (TF/AUX/BT)
3. Sulla TV effettuare una ricerca delle 
periferiche BT disponibili e, una volta rilevata 
la periferica del sound bar, selezionare per 
connettersi
4. Una volta completata la proceduta 
di associazione con successo, La TV sarà con-
nessa al soundbar  
5. Non sarà necessario ripetere tale 
procedura al prossimo collegamento 
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Ricarica della batteria 
1. Poiché il prodotto è dotato di batteria inte-
grata non rimovibile e ricaricabile, utilizzare il 
cavo micro USB in dotazione per caricarlo. 
2. La tensione e la corrente di carica sono 5 
V/500 mA. Caricare l'altoparlante con una 
potenza in ingresso inferiore a 5 V c.c. 
/ 500 mA
3. Scegliere un caricabatterie certificato dal 
produttore abituale. 
4. Le prestazioni della batteria potrebbero di-
minuire se si ripetono le operazioni di ricarica 
e si utilizza l'altoparlante. È un fenomeno 
normale per tutte le batterie ricaricabili. 
5. La ricarica è correttamente in corso quando  
l’indicatore LED di alimentazione si illumina in 
rosso e si spegne al termine della ricarica.

Specifiche tecniche: 
 
Versione Bluetooth: V5.0 
Potenza in uscita: 5 W*2 
Batteria: 1200 mAh 
Tempo di riproduzione: 6-8 ore 
Tempo di ricarica: 3,5 ore 
Dimensioni del prodotto: 400 * 55 * 70 mm 
Supporto: BT/TF/USB/AUX/Orologio 
Carica: presa Micro USB 
Alimentazione: 5 V c.c 
Materiale: ABS+tessuto

CAPITOLO 4
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CAPITOLO 5

INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIA-
TURE DOMESTICHE 
ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 
14 marzo 2014,n. 49 “Attuazione della Dir.
va 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche (RAEE)” e del Decreto 
Legislativo 188 del 20 novembre 2008.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato 
sulla aparecchiatura indica che il prodotto alla 
fine  della propria vita utile deve essere rac-
colto separatamente dagli altri rifiuti.  L’utente 
dovrà pertanto consegnare l’apparecchiatura 
integra dei componenti essenziali giunta a fine 
vita agli idonei centri di raccolta differenziata  
dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici,oppure 
riconsegnarla al rivenditore al momento 
dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo 
equivalente, in ragione  di uno a uno, oppure 1 
a zero per le apparecchiature aventi lato mag-
giore inferiore a 25 cm. 
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CAPITOLO 5CAPITOLO 6
GARANZIA

CERTIFICATO DI GARANZIA INNO HIT

IMPORTANTE
È valido ed operante solo se conservato congiun-
tamente alla ricevuta fiscale o ad altro documento 
reso fiscalmente obbligatorio.
Validità 24 mesi
MODELLO  : 
MATRICOLA : 
DATA DI ACQUISTO : / / 

DICHIARAZIONE DI GARANZIA 
La presente garanzia si intende aggiuntiva e 
non-sostitutiva di ogni altro diritto di cui gode 
l'acquirente (cliente) del prodotto, ed in particolare 
non pregiudica in alcun modo i diritti del cliente 
stabiliti dalla normativa Italiana in attuazione della 
Direttiva 1999/44/CE
1- NORME GENERALI
Durata: INNO HIT, a norma di quanto stabilito qui di 
seguito, offre ai propri clienti una garanzia per un 
periodo di 24 mesi a partire dalla data di acquisto 
del prodotto, ad eccezione degli accessori (solo a 
titolo esemplificativo il telecomando e/o cavi) che 
godono di 6 mesi di garanzia.
Territorialità: La presente Garanzia è valida soltanto 
per prestazioni in Garanzia sul territorio Italiano e 
riguarda solamente prodotti con il marchio 
INNO HIT, commercializzati in Italia.
Validità: Lo scontrino fiscale e/o la fattura di ac-
quisto, sono gli unici documenti che danno diritto 
alle prestazioni oggetto della presente garanzia e 
dovranno essere esibiti all'atto della richiesta di 
intervento, INNO HIT si riserva il diritto di rifiutarsi di 
adempiere alle obbligazioni oggetto della presente 
garanzia se le informazioni o i dati presenti sui docu-
menti di acquisto, sono stati alterati o cancellati da 
parte del cliente o mancanti al momento di richiesta 
di intervento.(segue)
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2- LIMITAZIONI
La presente Garanzia non comprende:
• Controlli periodici o di manutenzione 
gratuiti oppure il risarcimento dei costi sostenuti per 
effettuarli.
• Riparazioni o sostituzioni gratuite o rim-
borso del prezzo di acquisto, relativi a prodotti che 
presentano malfunzionamenti causati da incuria e/o 
uso improprio non conforme a quanto dichiarato nel 
libretto d'uso che accompagna il prodotto all'atto 
di vendita. Guasti provocati da fulmini, fenomeni 
atmosferici, sovratensioni e sovracorrenti, insuf-
ficienze o irregolare alimentazione elettrica, uso 
scorretto o in contraddizione con le misure tecniche 
e/o di sicurezza richieste nel paese in cui viene utiliz-
zato l'apparecchio ivi compreso il risarcimento di 
eventuali danni generati da tali prodotti.
Riparazioni o sostituzioni gratuite o rimborso del 
prezzo di acquisto per rimediare a malfunziona-
menti, derivanti da installazione del prodotto non 
conferme rispetto a quanto dichiarato dal manuale 
d'installazione che accompagna il prodotto e/o 
causati da interventi o modifiche al prodotto effettu-
ate da centri di assistenza non autorizzati, effettuati 
senza autorizzazione da parte di INNO HIT, ed il risar-
cimento di eventuali danni generati da tali prodotti.
• Utilizzo non conforme di App non com-
patibili con il prodotto stesso.
• Costi di smontaggio, disinstallazione di 
prodotti nuovi.
• Risarcimento da danni accidentali o 
danni da smarrimenti, mancato utilizzo del prodotto, 
danni causati da perdita di informazioni, memoriz-
zate dal cliente in qualsiasi forma.
• Utilizzo diverso da quello domestico.
• Prodotti danneggiati in fase di disimbal-
laggio non adeguato

CAPITOLO 5CAPITOLO 6
GARANZIA



 
MANUALE UTENTE | pagina 16

• Rotture durante il trasporto per imballo 
non adeguato.
3- CONDIZIONI OFFERTE E PROCEDURA DI 
ATTIVAZIONE SERVIZIO DI ASSISTENZA
In caso di problema tecnico o guasto per attivare il 
servizio di assistenza chiamare il numero telefonico 
+39 0331 329973 oppure inviare una richiesta di 
intervento tramite mail all'indirizzo: 
innohit@salvadori-service.it
Procedura per intervento in garanzia GOLD
Questo prodotto gode della Garanzia GOLD con ritiro 
e consegna gratuito a domicilio. Per poter usufruire 
di tale servizio, il cliente dovrà conservare per tutta la 
durata della garanzia l'imballo originale del prodotto 
completo di polistiroli di protezione. In caso di 
guasto l'utente dovrà collegarsi al sito 
www.salvadoriservice.it area Privati selezionare 
Inviaci il tuo prodotto, Vi invitiamo a compilare 
tutti i campi del Form e attendere la mail con la 
proceduta da seguire per il ritiro del vostro prodotto 
direttamente al vostro domicilio. In qualunque caso 
Salvadori valuterà la soluzione da adottare, a sec-
onda dell’entità del difetto presentato dal prodotto. 
Il servizio per il cliente è completamente gratuito se 
il prodotto viene riscontrato difettoso. Se il prodotto 
non venisse riscontrato difettoso, i costi di manod-
opera dell’intervento, e di un eventuale trasporto, 
potranno essere addebitati al cliente stesso.
Informazioni sui servizi post-vendita: 
Indirizzo: Via del Bosco n. 44 21052 Busto Arsizio (VA) 
Ragione sociale: Gruppo S2 Salvadori 
Collegamento al sito web: 
www.salvadoriservice.it 
Indirizzo mail: innohit@salvadori-service.it



MANUALE UTENTE | pagina 17  

Soundbar IHSB43W

T. MANUFACTURING MALTA LTD
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EN

Soundbar IHSB43W

USER GUIDE
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Package contents : 
- Soundbar IHSB43W (Fig.1) 
-micro USB charging cable x1, 
-dual 3.5mm audio cable x1 
- User manual, safety and legal guarantee

  INTRODUCTION

Thanks for choosing 
Soundbar IHSB43W by INNO HIT Please 
read this manual carefully so that you 
can use Soundbar IHSB43W to the 
fullest, and keep it for future use. 
NOTE: 
This user manual can be downloaded 
from the website 
https://www.innohit.eu & 
https://s2salvadorigroup.it/ftp/?dir=INNO-HIT 
 

INNO HIT reserves the right to make 
improvements to the product without 
prior notice
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SAFETY RELATED INFORMATION 
ATTENTION

Please pay attention to these guidelines, 
as the manufacturer assumes no respon-
sibility if the user does not follow the 
following recommendations or uses the 
IHSB43W improperly.
Before using IHSB43W safely and efficient-
ly, please read the following warnings: 
When using electrical appliances, it is 
necessary to take the appropriate precau-
tions, including: 
1 Check that the mains voltage corre-
sponds to that indicated on the technical 
data label of the recharging power supply. 
2 Use is permitted only to responsible 
adults who have been adequately trained 
on damages deriving from incorrect use. 
3 This product can be used by children 
over 8 years of age and by people with 
reduced physical, sensory or mental 
capabilities or with little experience and 
knowledge only if they are supervised by 
an adult and have been instructed by an 
adult on the safe use of the product and 
provided that they understand the risks 
involved in improper use of the same. 
                                    (Next)

CHAPTER 1
GENERAL INFO
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Users who lack experience and knowl-
edge of the appliance or who have not 
been given instructions on how to use the 
appliance they must be subject 
supervised by a person responsible for 
their safety.
 
4 Children should be supervised to ensure 
they do not play with the IHSB43W.
 
5 Do not place IHSB43W on or near heat 
sources.
 
6 Do not leave IHSB43W exposed to at-
mospheric agents (rain, etc.)
 
7 Make sure that the electric cable does 
not come into contact with hot surfaces.
 
8 NEVER IMMERSE IHSB43W THE PLUG 
AND ELECTRIC CABLE IN WATER OR 
OTHER LIQUIDS, USE A DAMP CLOTH TO 
CLEAN THEM.
 
9 During use, place the IHSB43W on a 
horizontal surface
 
10 Before using IHSB43W make sure it is 
perfectly assembled. (Next) 

CHAPTER 1
GENERAL INFO
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11 Do not use the IHSB43W if the electric 
cable or plug are damaged, or if the ap-
pliance itself is faulty; in this case contact 
our Service Center , see chapter 6.
12 If the power cable is damaged, it must 
be replaced by the Manufacturer or its 
technical assistance service or in any case 
by a person with similar qualifications, in 
order to prevent any risk.
 
13 IHSB43W is designed for DOMESTIC 
USE ONLY and must not be used for com-
mercial or industrial use.
 
14. For the correct disposal of the prod-
uct, comply with the European Directive 
20129/19/EU
 
15. Please charge the product with the 
input power below 5V/2.4A, to protect the 
battery; 
16. Please store or use the product in a 
normal temperature environment.
 
17. Do not block the ports of the product, 
such as the charger port, LED port, micro-
phone, etc.
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18. To protect your hearing and prolong 
the life of the speaker, it is not recom-
mended to adjust the volume to the 
maximum level for a long time.
19. If the speaker system crashed, long 
press the MFB to reset it and turn it off.
20. Whatever the reason damages the 
product, please feel free to contact our 
after-sales staff instead of repairing it by 
yourself. Any personal intervention will 
void the warranty.
21. The battery supplied with this prod-
uct may create the risk of fire or chemical 
burn if not handled properly.
22. If the battery should leak, do not let 
the liquid come into contact with skin 
or eyes. In case of contact, seek medical 
assistance.
23. Do not expose products containing 
batteries to excessive heat (for example, 
direct sunlight, fire or the like).

CHAPTER 1
GENERAL INFO

 

Class 3 device

CE marking

Appliance for which local regula-
tions must be checked for disposal
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 Soundbar IHSB43W Fig. 1

Function & connection keys

CHAPTER 3
OPERATIONS

Class 3 device

CE marking
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Function & connections  keys details

               
1) Switch to TF/USB/AUX/BT mode 
2) Short press to go back, long press to 
decrease the volume 
3) Short press for next, long press for vol-
ume up 
4) Play or pause 
5) Digital display 
6) ON/OFF key 
7) AUX input 
8) TF card socket, maximum 32G 
9) USB socket, maximum support 32G 
10) Charging socket and micro USB contact

CHAPTER 3
OPERATIONS
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Power on/off: 
Activate/deactivate the on/off button (“6” on 
Page 25) 
 
Wireless connection: 
1. When powered on, the speaker will enter 
Bluetooth mode with blue flashing light and 
waiting for pairing; the phone will search for 
the corresponding bluetooth model, then it 
can be connected successfully. 
2. The speaker will automatically connect to 
the phone connected last time (the phone’s 
Bluetooth must be on), no need to search and 
connect again. 
 
Mode Switch: 
Briefly press M (“1” on Page 25) to select the 
mode. (TF/AUX/BT) 
 
TF mode 
Insert a TF card (“8” of Page 25), the speaker 
will automatically recognize it (with a voice 
message) and automatically play the music 
inside. (The maximum memory of the TF card 
is 32GB). 
 
AUXILIARY mode 
By connecting your music player/phone to the 
speaker via the supplied dual 3.5mm audio ca-
ble( “7” on Page 25), the speaker will automati-
cally recognize it.
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GENERAL INFO

 

USB mode 
Insert a music player via USB connector (“9” 
on Page 25), the loudspeaker will automati-
cally recognize it (with a voice message) and 
automatically transmit the music inside. 
 
FM mode (Feature not available in all 
countries)
1. Insert the supplied micro USB cable (“10” 
on Page 25) into the micro USB slot of the 
speaker as an antenna. Then turn on the 
speaker and press M (1 pag 25) once to enter 
FM mode. 
2. Long press the Play/Pause button (“4” on 
Page 8) for 2 seconds to activate automatic 
channel search. 
3. Long press play/pause (“4” of Page 8) for 2 
seconds to stop searching. 
 
Playing music 
1. Short press the play/pause (“4” of Page 8) 
2. Long press the “-” button (“2” of Page 25) for 
VOL”-” (turn down the volume) 
3. Long press the “+” button (“3” on Page 25) 
for VOL”+” (increase the volume). 
4. Short press “-” button for PREV;(previous) 
5. Short press “+” for NEXT. (following)
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Connection to TV INNO HIT IH43FWB 
 
To connect the IHSB43W Soundbar to the 
IH43FWB model TV, proceed as follows: 
• Connection via aux audio cable (present in 
the package) 
1. Turn on the sound bar (“6” on Page 25) 
2. Short press M (“1” on Page 25) to select the 
mode. (TF/AUX/BT) 
3. Insert the supplied cable into the desig-
nated socket (“7” on Page 25) and connect it 
to HEADPHONE (see figure below) 
4. The TV is now connected to the soundbar 
 
 
 
 
 
 
• Connection via BT (Bluetooth) 
1. Turn on the sound bar (“6” on Page 25) 
2. Short press M (“1” on Page 8) to select the 
mode. (TF/AUX/BT) 
3. On the TV, search for available BT devices 
and once the sound bar device is found, select 
to connect 
4. Once the pairing process is completed 
successfully, the TV will be connected to the 
soundbar 
5. You will not need to repeat this procedure 
the next time you connect
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Charging 
1. As product has built-in non-removable and 
rechargeable battery, please use the provided 
micro USB cable to charge.
2. Charging voltage and current is 5V/500mA, 
Please charge the speaker with the input 
power below 5V/500A.

3. Please choose the charger that is certified by 
the regular manufacturer.
4. The battery performance may decrease as 
repeating charging and using the speaker. It’s 
a normal phenomenon for all rechargeable 
batteries. 
5. Charge if the power LED indicator lights up 
red, and it goes off upon charging finished.

Specification:

Bluetooth version: V5.0
Output power: 5W*2                                     
Battery: 1200mAh                                                     
Play time:6-8H
Charging time: 3.5H                                   
Product Size:  400*55*70mm
Support: BT/TF/USB/AUX/Clock
Charge means: Micro USB  
Power supply : DC 5V
Material: ABS+Fabric

CHAPTER 4
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INFORMATION TO USERS OF DOMESTIC APPLI-
ANCES 
pursuant to art. 26 of Legislative Decree 14 
March 2014, n. 49 “Implementation of Directive 
2012/EU on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE)” and Legislative Decree 188 
of 20 November 2008. 
 
The crossed-out wheeled bin symbol shown 
on the appliance indicates that the product 
at the end of its useful life must be collected 
separately from other waste. The user must 
therefore deliver the equipment intact with es-
sential components that has reached the end 
of its life to the appropriate separate collection 
centers for electronic and electrotechnical 
waste, or return it to the retailer when purchas-
ing new equipment of an equivalent type, at 
the rate of one to one, or 1 to zero for appli-
ances with a longer side of less than 25 cm.

CHAPTER 5
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INNO HIT WARRANTY CERTIFICATE 
 
IMPORTANT 
It is valid and operational only if kept together 
with the tax receipt or other document made 
fiscally obligatory. 
Validity 24 months 
MODEL  : 
SERIAL NUMBER: 
PURCHASE DATE : / / 
 
WARRANTY STATEMENT 
This warranty is intended to be additional to and not 
in lieu of any other right enjoyed by the purchaser 
(customer) of the product, and in particular does 
not affect in any way the customer’s rights estab-
lished by Italian legislation implementing Directive 
1999/44/ THERE IS 
1- GENERAL RULES 
Duration: INNO HIT, in accordance with the provi-
sions below, offers its customers a guarantee for a 
period of 24 months starting from the date of pur-
chase of the product, with the exception of accesso-
ries (only by way of example the remote control and/
or cables) which enjoy 6 months warranty. 
Territoriality: This Warranty is valid only for Warranty 
services on the Italian territory and only concerns 
products with the INNO HIT brand, marketed in Italy. 
Validity: The receipt and/or the purchase invoice are 
the only documents that give entitlement to the ser-
vices covered by this guarantee and must be shown 
when requesting intervention, INNO HIT reserves the 
right to refuse to fulfill the obligations covered of this 
guarantee if the information or data present on the 
purchase documents have been altered or canceled 
by the customer or missing at the time of the request 
for intervention. (Next)
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2- LIMITATIONS 
This Warranty does not include: 
• Free periodic or maintenance checks or compensa-
tion for the costs incurred to carry them out. 
• Free repairs or replacements or reimbursement of 
the purchase price, relating to products that present 
malfunctions caused by negligence and/or improper 
use that does not comply with what is declared in 
the user manual accompanying the product at the 
time of sale. Faults caused by lightning, atmos-
pheric phenomena, overvoltages and overcurrents, 
insufficiencies or irregular power supply, incorrect 
use or in contradiction with the technical and/or 
safety measures required in the country where the 
appliance is used, including compensation for any 
damage caused from such products. 
Free repairs or replacements or reimbursement of 
the purchase price to remedy malfunctions, deriving 
from installation of the product that is not confirmed 
with respect to what is declared in the installation 
manual accompanying the product and/or caused 
by interventions or modifications to the product 
carried out by assistance centers unauthorized, 
carried out without authorization from INNO HIT, 
and compensation for any damages caused by such 
products.
 
• Non-compliant use of Apps that are not compatible 
with the product itself. 
• Costs of disassembly, de-installation of new 
products. 
• Compensation for accidental damage or damage 
from loss, non-use of the product, damage caused 
by loss of information, stored by the customer in any 
form.(Next)
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• Use other than domestic use. 
• Products damaged during improper unpacking 
• Breakages during transport due to inadequate 
packaging. 
3- CONDITIONS OFFERED AND ASSISTANCE SER-
VICE ACTIVATION PROCEDURE 
In the event of a technical problem or fault, to 
activate the assistance service, call the telephone 
number +39 0331 329973 or send a request for 
intervention by email to the address: 
innohit@salvadori-service.it 
 
Procedure for intervention under GOLD warranty 
This product benefits from the GOLD Guarantee with 
free home collection and delivery. In order to take 
advantage of this service, the customer must keep 
the original packaging of the product complete with 
protective polystyrene for the entire duration of the 
guarantee. In case of failure, the user will have to 
connect to the site 
www.salvadoriservice.it Private area select Send us 
your product. We invite you to fill in all the fields of 
the Form and wait for the email with the procedure 
to follow to collect your product directly from your 
home. In any case Salvadori will evaluate the solu-
tion to adopt, depending on the extent of the defect 
presented by the product. The customer service is 
completely free if the product is found to be defec-
tive. If the product is not found to be defective, the 
labor costs of the intervention, and any transport, 
may be charged to the customer. 
About after-sales services: 
Address: Via del Bosco n. 44 21052 Busto Arsizio (VA) 
Company name: Gruppo S2 Salvadori 
Website link: www.salvadoriservice.it 
Email address: innohit@salvadori-service.it
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Soundbar IHSB43W


